Ausrebpa 1, mpumep ucnura

1. a) (5) Hera je GL2(Z5) = {A € M2(Zs) : det A # 0}. Horaszaru na je (GL2(Zs),-) rpyna.

) (
6) (5) Horazatu na je G < GLy(Zs), roe je G = { {g ﬂ ta,b € Zs,a® = 1}.
B) (20) Horazaru na je G = Dj.
) (

2. a) (19) Ogpemury HOopManny ¢popmy AbGesose rpyne A 3amare reHeparopuMma I, s, T3, T4 U PeJaLMjaMa

4x1 + 1629 + 1223 +8x4 = 0
31+ 929 + 923+ 624 =0
Tx1 4+ 49z9 + 2123 + 1424 = 0.

6) (6) Onpemutu cBe esmemenTe pena 3 U cBe eleMenTe pena 4 y HOpMaJsHO] popmu rpyme A.

3. Hera je f(X)=X*-8X2+9¢€ Q[X].
a) (10) Horaszatu ma je f(X) mepacrasibus Hax Q.

6) (10) Habu Gap jemso a TakBo ma je KopeHcko mosbe nomuHoMa f(X) Gam Q(a).

B) (5) Onpenntn a%ﬂ y 00nuky p(a) 3a Heru nonmzoMm p(X) € Q[X].

Kparka nurama

1. (2) HaBectu meduuunujy mnesor kKocera.

2. (2) Kako ranacu Jlarpamxosa teopema?

3. (2) Hasectu nedununujy HOpMaIHe NOACDYIE.

4. (2) HaBectu nedununujy KOMYyTATUBHOL IPCTEHA CA € IUHUIOM.
5. (2) HaBectu medpuuunujy jesrpa XoMOMODP(U3Ma IPCTEHA.

Kpartke nmurtaauie, o0aBe3HO je KpaTKO 00pPa3IoKeme CBAKOI OArOBOPA

1. (3) Ha nu moctoju mera Besa uzmeby w(ab) u w(ba), rue cy a u b esemenTu HEeKe rpyme?

2. (3) Ha su rpyna Dg canpsku moarpyny u3oMopdHy rpymu S, 3a Heko n > 27

3. (3) Ako je G rpyna takBa na je G X Z nuukauvHa, ga a1 1 G Mopa OUTU HUKINYHA rpyna’?

4. (3) Hera je I<An a € A, rae je A koMyTaTuBaH IpPCTeH ca jemquaunoM. Axo a+a € I, na mu je m a € I?
5. (3) Ia mu moctoju AGenosa rpyna A, Koja HUje NUKINYHA, a UMa TAYHO IBA €JEMeHTa pena 37

Iloka3s

(10) Horaszaru cras 0 pasjaramy Ha AUPEKTHU MPOU3BOJ UPYIA.



